
Dřevěná kaple Nejsvětější Panny Marie v Kunčicích p. O.
Kraj: Moravskoslezský Okres: Frýdek-Místek

GPS souřadnice: 49.539768N, 18.305813E Adresa URL: drevenekostely.tode.cz

Dřevěná kaple Nejsvětější Panny Marie se nachází v Kunčicích pod Ondřejníkem, nedaleko
Beskydského rehabilitačního centra.
U studánky se                     zjevila Panna Maria a voda ze studánky napomohla k uzdravení                    
příslušníka rodiny Brázdových. Jako projev díků, nechal pan                     Ferdinad Brázda vystavět
roku 1893 vedle studánky dřevěnou                     kapličku. Stavitelem byl pan Emil Christoph. Při stavbě byly
                    použity trámy, které zbyly po stavbě nedaleké železnice                     v Kunčicích pod
Ondřejníkem. Histori nenabízí žádné prameny,                     co se týče oltáře, obrazů a vybavení.
Víme bezpečně, že                     v období totality sloužila kaplička jako márnice.
Od roku 1900 byly v současném areálu lázně, a to až do                     50. let, kdy byly lázně
přeměněny na nemocnici. Po roce 1989                     kaple přestala sloužit jako márnice a v letech
1995–2000 ji                     vedení Beskydského rehabilitačního centra zrenovovalo. Dne                    
17. 12. 2002 zvonařská firma Kadlec z Halenkova do věže kaple                     instalovala zvon jménem
Richard o hmotnosti 64 kg. Větší                     finanční částkou na zvon přispěl známý slovenský
zpěvák pan                     Richard Müller, který se v Beskydském rehabilitačním středisku                    
léčil (zvon je proto pojmenován po něm).
Koncem roku 2002 začala v kapličce pravidelná duchovní správa,                     kterou zajišťuje farář
z Čeladné. Díky vstřícnosti duchovního                     správce mohla být kaple vybavena liturgickými
věcmi. Ostatní                     chybějící liturgické potřeby byly pořízeny z milodarů                    
věřících.
V roce 2004 ostravský architekt pan Adler zhotovil do kapličky                     svatostánek zdarma, jako dík Panně
Marii za dožitých 80 let.                     V únoru 2006 bylo pořízeno starší harmonium a pan Vrba               
     z Kopřivnice daroval do kapličky nový lustr. Kaple je majetkem                     Beskydského rehabilitačního
centra.Text a fotografie byly převzaty z webových stránek www.drevenekostely.tode.cz za souhlasu PaedDr.
Josefa Šebetovského, správce stránek.
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